



В Республике Марий Эл мужчина подозревается в причинении смертельных травм ветерану войны

22 ноября 2013 года в своем доме, расположенном в городе Йошкар-Оле обнаружено тело 89-летнего ветерана Великой Отечественной войны с черепно-мозговой травмой. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных и тактически правильно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайший срок удалось установить и задержать подозреваемого в совершении этого особо тяжкого преступления. Им является 51-летний мужчина. По данным следствия, в середине ноября 2013 года несколько цыган, обходя дома местных жителей, просили деньги и вещи для погорельцев. Ветеран дал 51-летнему мужчине денег, а тот решил похитить его имущество. 20 ноября 2013 года он пришел к пенсионеру, напал на него, избил, похитил ордена, медали, золотую цепочку и утварь. В настоящее время большая часть похищенного найдена, нападавшему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Решается вопрос об избрании меры пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается.

25 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596697>